



Это животное получило весьма устрашающее название, но на деле все не так страшно. Это просто ящерица, хотя и имеющая довольно внушительные по сравнению с родичами размеры. Да и ведет себя крокодиловый шинизавр не так, как принято в этом семействе: он не откладывает яиц и любит плавать в горных речных потоках. Впрочем, приставка «завр» и означает ящерица.

По своему размеру крокодиловый шинизавр крупнее обычных ящериц и достигает 50-55 см (до динозавра все-таки далековато), а на хвосте у него имеются сросшиеся чешуйки, из-за чего, собственно, он и получил название крокодилового.

Правда, есть у этого шинизавра кое-что общее с древними динозаврами, кроме имени, и это довольно печально – он находится на грани вымирания. Это животное встречается чрезвычайно редко и в настоящее время только в одном месте земного шара – в Китае, а именно на севере страны, на границе Тайваня.

Крокодиловый шинизавр любит селиться возле горных рек, поскольку образ жизни ведет полуподводный. Плавать может стремительно, поскольку охотится в воде. Но может и сидеть на мелководье или под корнями деревьев или ветками.

По данным биологов, шинизавров осталось не более тысячи экземпляров. Изучены они достаточно слабо, поскольку встречаются редко и сильно ограниченной области. Их образ жизни практически не описан.